

沉淪毒海 難得悔改！

我是一個喜歡自省的人。若說是喜歡，不如說是有需要。年少時，我在毒海中經歷不知多少個春天，也不懂得覺悟，到醒悟時，方發現自己的人生已過了 20 多載。

我小時候貪玩、懶惰、沒有責任感。中四輟學，從來只做自己喜歡的事。嚐過白粉以後，曾一度以終生食白粉為目標。當中雖曾經歷一貧如洗和被補，但始終不能脫離捆綁。過程中曾有一段時間赴澳洲升學，但最終浪費了父母近百萬元，更在澳洲因販毒而被捕。在被捕時，最擔心的不是前途，而是在牢房裡沒有白粉吸食。

我在坐牢期間，仍被毒品控制，即使明知針筒會帶來愛滋病或肝炎病菌，仍要追求吸食白粉的快感。在被押解出境的過程中，僅穿一雙拖鞋、背心和短褲回港，尊嚴盡失。縱然去到盡頭，仍未有醒悟。返港後繼續與白粉為伍，每天在公廁吸毒後，就躺在糞堆旁，自覺人生沒希望，只盼能吸食白粉至生命的終結。

最後，一次被補終帶來了覺醒，我被法庭判處三年感化令，在明愛黃耀南中心踏出了新的一步。雖然在中心也經歷過重吸

（曾經藉去急症室求診的機會偷食白粉），但我看到從前沒有看見過的盼望，中心的過來人舍監給予我很大啟發，鼓勵我效法他們，展開人生新一頁。中心的社工和舍監鼓勵我到正生

書院進修，他們讓我醒覺到，其實我是可以重新再來的。其後六年，在正生找到人生導師及同行者，更找到那位愛我的創造主。祂將我從糞堆中拯救出來，給我自信和盼望。

現時我十分享受生活。由從前不喜歡讀書和不負責任，到現在不停進修，對自己和家人盡責，更盡社工的責任。

我知道每天的自省能助我改進，也是我繼續行這人生路的動力！



▲ 接受楊主教頒贈保持操守超過 14 年之獎項



▲ 成家立室後，多了一份責任感